

11 ОКТ 1959

Советская Молдавия
г. Кишинев

ТЕАТР НАШ

36-й СЕЗОН

Коллектив нашего театра, как и все работники искусств, готовится сейчас к столетию со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Работа театра над новыми спектаклями в юбилейном сезоне будет проходить под знаком этой славной даты.

Обращение к советской драматургии всегда было главной задачей, решением которой занимался наш коллектив. И сейчас вместе с близкими театру драматургами мы продолжаем эту творческую линию. В период летних гастролей режиссером Ю. Соколовым закончена работа над пьесой С. Алешина «Другая». Спектакль был с успехом показан в Виннице и Кировограде. Премьера его в Кишиневе состоится 12 октября. В этом спектакле зрители встретятся с хорошо известными и любимыми актерами — народной артисткой РСФСР Л. Шутовой, заслуженной артисткой РСФСР и УАССР П. Коновчук, заслуженной артисткой МССР Н. Каменевой, артистами Л. Хромовой и В. Щербаковым. Здесь же кишиневцы впервые увидят заслуженного артиста МССР А. Скорохода и выпускницу театрального училища Л. Щершову.

Сейчас коллектив работает над комедией-водевилем известного советского драматурга, лауреата Государственной премии Александра Штейна «Последний парад» (режиссер Ю. Шагоян, композитор В. Сливинский). Это веселый музыкальный спектакль. Уверены, что зрители будут смотреть его с таким же удовольствием, с каким актеры играют.

Желая несколько раздвинуть жанровые рамки, мы в этом сезоне впервые обращаемся к поэзии. Режиссером В. Климовским сделана композиция по поэме Е. Евтушенко «Братская ГЭС» и одноименному

киносценарию. Этот спектакль, этот гимн труду, в постановке автора композиции мы также посвящаем 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. И наконец, наиболее ответственной работой коллектива явится постановка пьесы «Мир или война» Михаила Шатрова. В прошлом сезоне нами поставлена его документальная драма «Большевики» (еще 11 октября мы открываем свой 36-й сезон). Сейчас автор передал нам свою новую работу — пьесу «Мир или война», также основанную на исторических документах и фактах. В ней автором выведена не только большая группа соратников и противников Владимира Ильича, но и с большим мастерством воссоздан образ самого Ильича.

Не забыты нами и самые маленькие друзья театра. Детям мы покажем поэтическую сказку «Малыш и Карлсон, который живет на крыше». В репертуарном плане предстоящего сезона — пьеса американского автора В. Дельмар «Уступи место завтрашнему дню», поэтический рассказ о зарождении первой любви и первом понимании ответственности — пьеса Г. Мамлина «Эй ты, здравствуй!», а также пьесы наших авторов А. Бусуйока «Один перед лицом любви» и Л. Латьевой «Водоворот».

Ровно неделю назад отгремели аплодисменты, которыми провожали нас в Кировограде. Успех летних гастролей в республике и за ее пределами вселяет уверенность в крепнущие силы коллектива и дает право надеяться, что друзья нашего театра будут удовлетворены предстоящими встречами.

И. ПЕТРОВСКИЙ,
главный режиссер Русского
драматического театра им.
Чехова.